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Working width   
Arbeitsbreite mm 300-800-1300-1600 1300-1400-1600
Рабочая ширина	 мм	

Max working thickness
Max. Arbeitsdicke mm 100 100
Макс. Рабочая толщина мм
Working speed   
Arbeitsgeschwindigkeit  M/1’ 20 20
Рабочая скорость	

No. 2 spreading rollers SH 55/60  
Nr. 2 bestreichende Rollen SH 55/60 Ø 190 215
Клеенаносящие ролики SH 55/60 - 2 шт
No. 2 ebonite dispensers 
Nr. 2 Dosierrollen aus Ebonit Ø — 180
Эбонитовые ролики-дозаторы 2 шт	

Rubber thickness 
Gummidicke mm 11 13	
Толщина резинового слоя	 мм
Motor reducer KW(HP)
Motorgetriebe KW(PS) 0.5 1
Моторедуктор (лс)

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики
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